各 位

連結子会社の解散および清算に関するお知らせ

当社は、平成27年10月14日開催の取締役会において、下記のとおり、当社連結子会社である株式会社エヌティーエスを解散および清算することについて決議いたしましたのでお知らせします。

記

1. 解散および清算の理由

株式会社エヌティーエスは、国内で主に当社が製造・販売した温水・厨房・住設システム機器等のアフターサービスを管理・運営することを目的に設立しました。設立後 30 年を経過し、変化するアフターサービス環境への適応と、グループ内での機能重複解消および更なる効率化の推進、アフターサービスに関する政策の立案から実行の迅速化を図るという観点から当該連結子会社の事業継続について慎重に検討いたしました結果、今後の厳しい事業環境をふまえ、その事業及び人員を当社グループへ集約し解散および清算することといたしました。

2. 解散する子会社の概要

(1) 名 称:株式会社エヌティーエス

(2) 所在地:東京都杉並区高円寺北2丁目20番8号

(3) 代表者:中村裕一

(4) 設立年月日:昭和61年4月

(5) 資本 金:50百万円

(6) 事業内容: 主にノーリツ製品の施工及び修理等

(7) 大株主および持株比率:株式会社ノーリツ 100%

(8) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態

(単位:千円)	平成24年12月期	平成 25 年 12 月期	平成 26 年 12 月期
純資産	866,558	918,829	933,792
総資産	2,795,533	4,415,222	2,564,901
売上高	6,909,806	6,608,234	4,929,381
営業利益	109,860	116,030	89,242
経常利益	114,995	128,964	91,749
当期純利益	60,206	73,340	40,594
1株あたり当期純利益(円)	60,206	73,340	40,594

3. 解散および清算の日程

解 散 日:平成27年12月31日 解散

清 算 日:平成28年6月 清算結了(予定)

4. 今後の見通し

当該連結子会社の解散及び清算に伴う当社グループ連結業績に与える影響は軽微であります。